

中山东路地下商业街
四季如春的品牌大街

中嘉广场
CENTRAL ENTERPRISE PLAZA
中山东路地下商业街

财富热线: 0511 80850888
招商热线: 0511 88691777

营销中心: 中山东路68号(东方大酒楼东侧)

重点项目全力推进 多项指标名列前茅

京口经济运行稳中有进

本报讯 日前,京口区政府主要负责人率团赴台拜会台湾文化创意产业联盟协会荣誉理事长李永萍、中华两岸连锁经营协会理事长王国安等商界精英,就总投资2.5亿美元的镇江两岸文化创意产业示范基地项目产业规划及下一步推进计划作了明确,并邀请逸升设计公司、及成企业集团等一批有意向性项目的客商近日来镇考察。这是京口区强势推进在谈项目、力争补齐到台资“短板”的最新动作。

来自京口区发改和经信委的数据显示,今年以来,该区着力深化改革、调整结构、提质增效,经济运行稳中有进。预计上半年,全区GDP将达到200.07亿元,同比增长1.2%;第二产业增加值61.16亿元,增长6.4%;第三产业增加值137.91亿元,增长13.8%。

固定资产投资较快增长。京口聚焦市、区重点项目,实施目标管理、挂图作战,全力推进在建项目,目前中储粮二期技改扩能、冷藏车搬迁技改扩产、苏宁广场、老市政府改造等项目进展顺利,6904油罐仓储、5万吨煤码头项目已竣工。对在谈项目,主动服务,抓好跟踪对接,签约项目建设速度逐步加快,其中,总投资5亿元的江苏网商自贸区暨镇江京口网商产业园,目前已有63家企业入园运营,滨江旅游购物中心、爱励创新中心、金属制品配送分销网络平台、新民洲公共码头二期、大型全智能双行星混合锂电池等一批项目顺利开工;攻坚克难,力促在谈项目尽快签约,高性能铝材料产业园的总投资5亿美元年产8万吨车身板项目预计本月可签订框架协议,计划10月份开工建设。预计上半年,该区完成固定资产投资175.9亿元,增幅为22.5%,占市下达年计划的56.9%。

服务业发展稳中有进。预计上半年,京口服务业增加值占GDP比重为69%,较上年同期提高2.5个百分点。数据分析显示,传统服务业发展稳定,预计上半年,实现社会消费品零售总额126.3亿元,增长13.4%,增速继续全市领跑。新业态发展加快,1-5月份,软件与信息服务业实现营业收入31.5亿元,增长40%,总量和增幅均列全市第三,金钛软件以及易乐、名通、锐天等集信息和文化为一体的企业迅速成长。专业技术服务业潜力较大,1-5月,现代造船、诚信监理营收分别增长115.9%、174.4%,成为行业发展领头羊。

外向型经济形势良好。1-5月,京口区产业类实际到位外资9418万美元,总量居全市第一。预计上半年,产业类实际到位外资11078万美元,占市下达年计划的73.9%。财政收入也稳步提高。1-5月,全区完成公共财政预算收入8.22亿元,增长13.5%,增幅列全市第二;税收占比91.7%,列全市第一。预计上半年,完成公共财政预算收入9.77亿元,增长13.5%,占市下达年计划的51.4%。此外,前5月新增国家“千人计划”人才3名,完成市下达年计划的150%。(马戈惠 方良龙 王幼林)

中央党史研究室副主任率队调研我市党史工作

本报讯 昨天,中央党史研究室副主任李忠杰率队调研我市党史工作。省党史办主任崔广怀、市委副秘书长李茂川陪同。

上午,李忠杰一行首先来到渡江文化园,参观了《我送亲人过大江》主题雕塑。雕塑采用虚实对比、动静结合的手法,突显了百万雄师过大江时,“大辫子姑娘”奋力划桨的生动画面,体现了浓浓的军民鱼

水深情。

在扬中市新坝镇新治村综合服务中心,李忠杰一行观摩了当地开展党的群众路线教育实践活动风采展牌,详细了解便民服务中心的运转情况。随后,李忠杰一行参观了润池社区,实地感受新农村建设的喜人成果。

下午,李忠杰一行参观了八桥中学会师纪念馆、陈列室。

(实习生 朱雯 记者 林兰)

下周一起我市办理应届毕业生报到落户

本报讯 7月过半,很多大学毕业生都已找到心仪的工作,记者昨天从市人才市场了解到,本月21日起办理应届毕业生报到落户,毕业生可携带相关材料至苏南人力资源市场办理。

毕业生就业报到手续办理所需材料较为简洁。普通院校毕业生凭报到证、非普通院校毕业生(即成教、自考、函授)凭毕业证,办理报到手续;有工作单位的毕业生还需提供用人单位劳动合同书作为审核依据。

办完毕业生就业报到手续后,毕业生携带盖过章的毕业生就业

报到证(针对普通院校)或者“就业报到介绍信”(针对非普通院校)至户籍所属社区办理就业失业登记证的申领。户口未迁入镇江的非镇江籍高校毕业生应到居住所在地派出所办理暂住证。

毕业生凭《户口迁移证》《报到证》或《毕业证》办理落户手续,原镇江户籍生源回原户籍所属派出所落户;落户人才集体户需办理好人事代理业务,缴纳一定费用,挂靠期为2年,至鹤林派出所办理落户。

毕业生可通过www.hrol.cn查询档案情况。(唐建 邓敏 叶明晃)

编辑/马坚 版式/翟志伟 校对/赵秋萍

高就业却招生难,职教困局待解

——关注我市职业教育系列报道之一

7月正值就业招生火热的季节,当不少高校毕业生高呼就业难时,许多职业院校毕业生已经踏上了工作岗位。据了解,近年来,我市多所职业院校的就业率已超过95%,呈现出供不应求的状况。

然而,与火爆的就业率不匹配的是,近几年,一些职业院校“吃不饱”,生源萎缩的现象依然存在。“进口”与“出口”脱节,招生与就业冰火两重天,高就业的背后,职校为何招生困难呢?

生源萎缩, 职校招生“吃不饱”

“生源总盘子萎缩是绕不开的一个问题!”在统计数据中,记者发现,今年我市的中考总人数为19000多人,其中,将有50%左右的学生会进入职业学校。换而言之将会有9000多人进入职业学校。而目前全市的职业学校经过多轮教育资源整合,已经由原来的37所(学额4万至5万人)优化到现在的14所,其中市区有7所职业学校,学额可以达到7000多

人。虽然这些学校也在吸纳县市区的生源,但是总体来说生源与教育资源之间并不完全匹配,市区的职业教育资源还有进一步优化的空间。

“每年3月份和6月份,我们经历着冰火两重天!”一位职业学校的教师坦言,“3月份,是天天被企业的人事部门追着要人。6月份,到学校招生宣传时,就跟做地下工作似的,不能进学校,只能凭着与初中班主任之间的私人交情,要一点可能是生源的名单,私下和家长做工作。”

“招生战压力大。”镇江技师学院院长冷耀明给记者盘点了一下生源情况:目前14所职业学校中,绝大部分学校的业务管理单位是教育局,只有少数几所学校业务管理归属于非教育系统。镇江技师学院的业务管理单位是市社保局。在生源竞争中,与教育系统的职校相比,没有天然优势。这几年,每年约有9000多人进入职业学校,绝大部分生源“优先”进入了教育部门管理序列的职业学校,剩下不到2000人的生源会被几所非教育部门管理的学校瓜分。现在他们学校招收全日制学生的能力远不止1000人,所以招生竞争异常激烈。(下转2版)

开幕倒计时30天 祝福南京青奥会

昨日,距南京青奥会开幕倒计时30天,江大志愿者和镇江金山街道太古山社区的小朋友共同开展“祝福南京青奥会”活动,通过绘长卷、趣味运动比赛和宣讲青奥会知识等,表达对南京青奥会的美好祝愿。文雯 摄影报道



科技金融:用创新产品“雪中送炭”



记者近日在江苏艾科半导体有限公司采访发现,这个“科技创业型”企业,近两年得到了快速发展,晶圆测试、芯片测试以及工程验证等业务量大增,员工已处于满负荷工作状态。而三年前,艾科因初创期融资难面临着发展困境。“全体员工奋发努力是主要的,但科技金融政策和产品给我们雪中送炭,关键时刻帮了大忙!”公司董事长兼总经理王刚说。

原来,2012年8月艾科在科技部门帮助下获得了400万元科技贷款,不久又获得银河创投第一

轮风险投资——2000万,当年公司就进入高成长轨道,实现销售收入3268万元;去年8月,艾科又获得深创投为主导的4000万股轮融资,直接助推了企业扩产,全年公司销售收入突破7800万元。

而就在今天,王刚将和上百家科技型企业的当家人一道,参加全市科技金融银企对接会。会上,市科技局将发布一系列科技金融创新产品与服务。事实上,到目前为止,我市科技贷款产品已有苏科贷、风险池基金、履约保证保险、专利权质押、基金宝等品种,许多科技企业负责人曾因此感叹:“面对这些政策优惠、针对

性强且操作简便的产品,办企业的人都会怦然心动。”

据统计,这几年镇江因科技金融受益,实现高速成长的科技型中小企业已有400多家,惠及金额逾10亿元。这样的规模,在全省乃至全国都不多见。究其原因,主要还是我市科技、金融部门实施了体系化战略——针对不同类型的企业需求,推出各具特色的科技金融产品与服务。谈起这些“特色”,市科技局负责人如数家珍……

“苏科贷”,这是省和地方科技部门共同设立专项风险补偿资金,引导合作银行按照政府补偿资金10倍比例放大授信,利用科技型企业的自主知识产权以非变现知识产权质押方式,重点给予科技型中小企业贷款支持,着重解决企业首贷难的问题。(下转3版)

厘清责任清单 牵好“牛鼻子”

——论落实党风廉政建设“两个责任”

本报评论员

前天,市委常委会通过了“两个责任”1+2文件。文件传递出一个清晰的信息,我市将进一步加大党风廉政建设步伐,并且在制度体系、健全责任、贯彻落实上出台有力举措,从而确保对腐败行为保持一种“零容忍”的高压态势。

党要管党,从严治党,要坚决惩治腐败,遏制腐败现象,就必须适应形势和任务的变化,有针对性地推进反腐败体制机制的创新。而体制机制的创新,最重要的一项内容,就是要厘清责任。

厘清责任清单,牵好“牛鼻子”,首先要明确主体。党委主体责任和纪委监督责任是深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的“牛鼻子”,两者是一个有机整体。各级党委和纪委必须澄清一些误区,党风廉政建设和

反腐败工作也是如此。“两个责任”1+2文件厘清了党委和纪委各自的“责任田”,解决了“我干什么”的问题,进一步明确了党委将承担主体责任,纪委承担监督责任,形成一种分工合作体系。各级党委要有负总责,把好的“主打”意识,而纪委则要牢牢把住“监督”这一核心,把更多力量放在主责上。我们要防止“种了别人的田,荒了自家的地”和责任虚置、不清现象的出现。

没有党风之清,何来群众之信任?没有政风之廉,何来执政之基?全市各级党组织、纪检监察机关一定要胸怀大局意识,明确各自责任,切实担起“两个责任”,把党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入,为稳增长、促发展提供有力保证,为推进苏南现代化示范区建设作出更大贡献。

学习亚夫精神 践行群众路线

干事业 就要“向苦而行”

——学一学赵亚夫的苦乐观

辛平

接近赵亚夫的人都知道,只要谈起农业、农民和农村,他就眼睛发亮,神采飞扬,那份沉迷其中、自得其乐的神态极具感染力。如果没有这样的精神境界,一个城里的“大干部”绝不会常年往乡下跑,并且“跑”就是半个多世纪;一位腿脚不便的退休老人,也不会常年顶风冒雨行走在泥泞坎坷的乡间小路;一位一心帮助农民的“雷锋”,更不会在遭遇农民不理解、甚至冷嘲热讽的情况下,仍然不灰心、不泄气。

赵亚夫“向苦而行、以苦为甜”的苦乐观,无论是在“与贫穷苦战”的过去,还是在物质条件大大改善的当下,都一样不可或缺。改革开放初,举国都处于相对贫穷的起跑线,大部分干部根本没有选择,只能全力以赴“向苦而行”,带领群众追寻“富裕之甜”。但经过三十多年努力,一部分人、一部分地区、一部分行业富起来了,“甜”起来了,这个时候选择就有了。有的干部千方百计躲避两种“苦”:一种是生活待遇之“苦”,一种是工作艰难之“苦”。前者表现在对条件相对艰苦的岗位避而不去,或者不管群众生活如何先把自己的“衣食住行”提高起来,“享受在前,吃苦在后”,长此以往,脱离群众、奢靡成风、腐化堕落,可称之为官场上的“公子哥”;后者表现在对那些有利可图、容易干成的事抢着做,那些吃苦难成、矛盾较多的事拖着不做,在其位不谋其政,尸位素餐、得过且过,算得上官场上的“稻草人”。这两种干于地方发展无益,群众更是深恶痛绝。

应该说,我们虽然富起来了,但再厚的“家底”也经不起挥霍浪费和没有底线的“炫富”,尤其是镇江,与苏南其他城市还有一定的差距,为政者更应该保持艰苦奋斗的底色,带领群众“向苦而行”,埋头苦干,创造更加美好的生活。我们虽然取得了不错的成绩,但各式各样的困难仍然横亘在前进的道路上,尤其是镇江,深化改革、转型升级、生态立市……每一个“大工程”背后都隐藏着“大困难”,为政者更应该树立勇于担当的责任感和使命感,带领镇江310万人民“向苦而行”,锐意进取,创造更大的业绩。

省委十二届七次全会刚刚闭幕,市委六届八次全会即将召开,深化改革的号角已经吹响,生态文明的大幕也已拉开。在这样一个大时代、大机遇面前,特别需要全市各级党员干部真正以“亚夫精神”为镜,把“向苦而行”作为一种作风自律和能力担当,振奋精神,焕发活力,勇往直前!

天\气\预\报
多云

全市今天多云,偏南风3-4级,今天最高气温:33℃到34℃,早晨最低气温:26℃到27℃。

东壹·深水湾

坐落于被誉为“天然氧吧”、“城市花园岛”的世业旅游度假区入口处。崇尚尊贵、健康、友谊、绿色为主旨的生活方式,是具有高尔夫学院、壁球、游泳、咖啡、中西式餐饮、客房以及会议等各项服务设施的大型旅游休闲、运动健身场馆,现即将开业,敬请期待。

应发展需求 招募球童22名(18~25岁),园林草坪场务助理3名(22~45岁)。

地址:镇江市世业旅游度假区内环南路一号 预售热线:84480777 88993608